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αναφανδόν
Όχι Κιττένη σε Αναστασιάδη

Όχι από το γενικό γραμματέα της ΣΕΚ Δημήτρη Κιττένη φέρεται να εισέπραξε ο πρόεδρος του ΔΗΣΥ Νίκος 
Αναστασιάδης σε ό,τι αφορά πρόταση του τελευταίου, όπως ο συντεχνιακός αξιωματούχος συμπεριληφθεί στο 
ψηφοδέλτιο του ΔΗΣΥ ως αριστίνδην υποψήφιος βουλευτής. Σύμφωνα με πληροφορίες μας, ο κ. 
Αναστασιάδης προσέγγισε το γενικό γραμματέα της ΣΕΚ, προκειμένου να ενισχύσει το κόμμα της αξιωματικής 
αντιπολίτευσης ενόψει των βουλευτικών εκλογών. Όμως, προσέκρουσε στην άρνηση του κ. Κιττένη με 
αποτέλεσμα η συνεργασία αυτή να ναυαγήσει πριν καν γεννηθεί. Δεν μάθαμε τους λόγους για τους οποίους ο κ. 
Κιττένης αρνήθηκε την ανάμειξή του στην πολιτική, ωστόσο, φαίνεται ότι προτίμησε να συνεχίσει να υπηρετεί 
το συνδικαλιστικό κίνημα παρά να εισέλθει και αυτός στο φαύλο κύκλο της πολιτικής.
Γ.Π.

[ Ερώτηση ]

Δεν θα ’πρεπε, μήπως, για λόγους ευγενείας, να ξαναευχαριστήσουμε το εν Ελλάδι, αδελφόν εκλογικό σώμα, 
που εξασφάλισε στον κ. Κώστα Σημίτη, την άνεση χρόνου να γράφει και βιβλία; Λέτε, άραγε, να βρει χρόνο να 
διαβάσει, επιτέλους και το Σχέδιο Ανάν που βάλθηκε, τότε, να μας το φορέσει, θηλιά στο λαιμό, χωρίς καν να 
το διαβάσει;
Λάζ. Α. Μαύρος

Εβδομάδα-φωτιά για ΑΚΕΛ -  ΕΔΕΚ

Μπήκαμε σε εβδομάδα-φωτιά.
Εκκλησιαστικό, Κυπριακές Αερογραμμές, κυβερνητικοί γιατροί, πατατοπαραγωγοί.
*Τα διλήμματα δεν είναι για τον Τάσσο. Αυτός τραβά γραμμή και προχωρά.
Τα διλήμματα είναι για το ΑΚΕΛ και την ΕΔΕΚ. Πού και πώς θα κινηθούν, τουλάχιστον όσο αφορά στα 
εσωτερικά προβλήματα; Με τις αποφάσεις της κυβέρνησης, οπότε διακινδυνεύουν τις... πατατόψηφους και 
λοιπές ψήφους, ή με τους διεκδικούντας, οπότε θα εκτεθούν ότι δεν γνωρίζουν πού ίστανται;
*Ό Θεός να τους φωτίσει, όπως είπε και ο Χριστόφιας. Γιατί αν δεν τους φωτίσει... καραδοκεί ο Αναστασιάδης. 
Κ.Α.

Τα ιερά πάθη

Κακά είναι τα ψέματα. Οι διαφορές μεταξύ των Ιεραρχών είναι τόσες πολλές και τόσο βαθιές που, ακόμη και 
να γίνουν εκλογές και βγει Αρχιεπίσκοπος, τα πάθη και τα υπόγεια κτυπήματα δεν θα σταματήσουν.
Σ

Η σούμα

Ο πρόεδρος Παπαδόπουλος ήταν σαφής: «Οι πατατοπαραγωγοί, αν θέλουν, ας μείνουν στους δρόμους μέχρι τις 
εκλογές», δήλωσε.
*Φαίνεται ότι το εκλογικό επιτελείο του ΔΗΚΟ έκαμε τη σούμα και βρήκε ότι οι πατατόψηφοι είναι αμελητέα 
ποσότητα και δεν θα επηρεάσουν το εκλογικό αποτέλεσμα...
Κ.Α.

Μεταξύ λύσης και εξουσίας, τι επέλεξε;
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«Το πλησιέστερο που φθάσαμε σε λύση ήταν με τις Ιδέες Γκάλι το 1991. Την είχαμε σχεδόν πετύχει», δήλωσε 
στη συνέντευξή του στη «Σημερινή», ο πρώην Ειδικός Αντιπρόσωπος του Γ.Γ., Γκούσταβ Φεϊσέλ.
Και για να αντιληφθεί ένας το ύψος της ασυνέπειας και της ανακόλουθης στάσης των κομμάτων που 
χρησιμοποιούν το εθνικό θέμα για εσωτερική κατανάλωση, αξίζει να υπενθυμίσουμε τούτο: Το Κόμμα που 
απέρριψε τις Ιδέες είναι ο Δημοκρατικός Συναγερμός, που φωνάζει σήμερα ότι η διχοτόμηση παγιώνεται και τα 
τετελεσμένα εδραιώνονται. Σύμφωνα με τη λογική του Αλέκου Κωνσταντινίδη, αν ο Γλαύκος Κληρίδης 
αποδεχόταν τις Ιδέες Γκάλι, το Κυπριακό θα λυόταν πριν από 14 χρόνια και σήμερα ούτε τσιμέντωμα της 
διχοτόμησης θα είχαμε ούτε αρπαγή των περιουσιών μας ούτε ταϊβανοποίηση των κατεχομένων.
Αλλά τότε ο ΔΗΣΥ είχε να επιλέξει μεταξύ λύσης του Κυπριακού και ανάληψης της εξουσίας. Και προτίμησε 
τη συμμαχία με τον «απορριπτικό, εθνικιστή» Κυπριανού για να κυβερνήσει, και όχι τη λύση του Κυπριακού. 
Σήμερα γιατί φωνάζει πως παγιώνεται η διχοτόμηση, όταν ήταν στο χέρι του να την τερματίσει το 1991; 
Κ.ΑΝΤ.

Χλευάζει την ουσία ο Σημίτης

Ξανά στο προσκήνιο ο Σημίτης να βγάλει και αυτός τα απωθημένα του κατά του σχεδίου Ανάν, το οποίο δεν 
έκρινε ιδεώδες, αλλά ήθελε να το επιβάλει επί του κυπριακού Ελληνισμού, ώστε απερίσπαστος να χορεύει 
ζεϊμπέκικο με τον Ισμαήλ Τζεμ. Οι προτάσεις του Τάσσου Παπαδόπουλου ήταν ασαφείς, στη Λουκέρνη, λέγει 
στο βιβλίο του και επιπλέον είναι επικριτικός γιατί η ελληνοκυπριακή πλευρά «έθετε θέματα που δεν 
μπορούσαν να είναι αντικείμενο διαπραγμάτευσης, όπως ο κίνδυνος υποχώρησης μελλοντικά της Τουρκίας από 
τα συμφωνημένα».
*Αλλά ακριβώς αυτή ήταν η ουσία, πάνσοφε τέως πρωθυπουργέ. Εμείς θα διαλύαμε το κράτος μας και θ’ 
αφηνόμασταν στη μεγαλοψυχία και στην αξιοπιστία της Τουρκίας (που δεν διαθέτει) για να υλοποιήσει τις 
δεσμεύσεις της. Τι θ’ απογίνετο ο κυπριακός Ελληνισμός στη βέβαιη περίπτωση που η Τουρκία, έχοντας στο 
χέρι τη διάλυση του κυπριακού κράτους, απέφευγε να δώσει πίσω εδάφη, δεν απέσυρε το στρατό, και δεν 
εκκένωνε τις περιοχές για να επιστρέψουν οι πρόσφυγες; Ποιος θα έσωζε τον κυπριακό Ελληνισμό, σε αυτήν 
την περίπτωση;
*Αλλά τι ερωτούμε; Αυτά είναι ψιλά γράμματα για το Σημίτη. Αυτό που τον ενδιέφερε, ήταν πώς να σχεδιάσει 
καλύτερα τις φιγούρες του ζεϊμπέκικου...
Κ.ΑΝΤ.

Οι Φράνκενσταϊν

Τα Μέσα Μαζικής Επικοινωνίας είχαν την τιμητική τους το Σαββατοκύριακο. Βολές από τον Πρόεδρο γιατί 
προάγουν το Ματσακισμό, βολές και από τον Άγιο Κυρηνείας γιατί πληρώνονται από το «ακριβοπληρωμένο 
θέατρο».
Και, βεβαίως, τα MME δεν είναι άμοιρα ευθυνών, αλλά τουλάχιστον δεν είναι τα πρώτα που εισήγαγαν και το 
Ματσακισμό και το «ακριβοπληρωμένο θέατρο».
Τα MME ίσως να αναπαρήγαγαν αυτό που κάποιοι εισήγαγαν και ανέχτηκαν.
ΓΓ αυτό και η πρώτη και μεγάλη ευθύνη είναι δική τους. Αυτοί που ανέλαβαν ρόλο Φράνκενσταϊν είναι οι 
μεγάλοι υπεύθυνοι.
Κ.ΑΝΤ.

Γίνονται

Μα, γίνονται ακόμη παρακολουθήσεις τηλεφώνων;
*Πρόσεχε. Γίνονται!
Ω

Δεν υπάρχει λόγος για πανικό. Δεν πήραμε φωτιά ακόμα, αν και υπήρχε κίνδυνος ν ’ ανάψουν φωτιές στην 
Αρχιεπισκοπή ενόψει της συζήτησης για τις αρχιεπισκοπικές εκλογές. Τελικά, επικράτησε η σύνεση και, με το 
κοινό ανακοινωθέν που δόθηκε στους δημοσιογράφους, δεν χρειάστηκε να χρησιμοποιηθούν οι 
πυροσβεστήρες. Των φρονίμων τα παιδιά -πριν πέσει φωτιά και μας κάψει- αντικαθιστούν τους παλιούς 
πυροσβεστήρες...
ΣτεΚου

http://www.simerini.com/nqcontent.cfm?a_id=224842 8/11/2005

http://www.simerini.com/nqcontent.cfm?a_id=224842

